

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za klitoris crveni

**Šifra proizvoda:** SATISFY205

Cena: 8390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otvorite vrata novog nivoa intimnog užitka s našim vrhunskim proizvodom - **Vibrator za klitoris crveni**. U svetu gde su strast i zadovoljstvo od suštinskog značaja, ovaj inovativni uređaj donosi savršen spoj funkcionalnosti i stila, preispitujući vaše senzualne želje i potrebe. Zamislite trenutke kada se opušate i uživate u mestima koja pružaju ne samo fizičko, već i emocionalno zadovoljstvo. **Vibrator za klitoris crveni** je tu da vas zadrži fokusiranim na ono što je najvažnije - vaše lično zadovoljstvo.

S prečnikom od 3,7 cm i dužinom od 16,5 cm, ovaj revolucionarni proizvod je savršen za svaku prigodu. Bilo da se opušate kod kuće ili ste na putu, njegova diskretna veličina omogućava vam da uživate u trenucima strasti gde god se nalazili. Idealan je za sve one koji žele da istraže svoje senzualne granice, dok se istovremeno osećaju sigurno i udobno. Proizveden od materijala vrhunskog kvaliteta, poput silikona i ABS, **Vibrator za klitoris crveni** obezbeđuje dugotrajnost i sigurnost, čineći svaki trenutak uživanja bezbrižnim.

Zaboravite na sve brige i obaveze dok se prepustite intenzivnim iskustvima koja će vas ostaviti bez daha. Ovaj uređaj nije samo za stimulaciju klitorisa; on takođe podstiče vašu G tačku, otvarajući vrata ka novim dimenzijama zadovoljstva. Sa voodootpornim svojstvima, možete uživati u vodenim avanturama ili se jednostavno opustiti u kadi, osećajući se oslobođeno i rasterećeno. Napredne funkcije kontrole putem aplikacije dodaju dodatni sloj interaktivnosti i uzbuđenja, omogućavajući vam da personalizujete svoje iskustvo prema svojim potrebama.

Kupovina **Vibrator za klitoris crveni** u našoj online prodavnici donosi vam dodatne benefite. Naš fokus na diskretnu dostavu garantuje da vaša privatnost ostane nedirnuta, a naši kupci često ističu koliko su zadovoljni ovim aspektom našeg poslovanja. Bilo da ste u potrazi za nečim posebnih za sebe ili tražite savršen poklon, kod nas ćete naći širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije.

Uživajte u putovanju otkrivanja svog tela uz **Vibrator za klitoris crveni**. Ove igračke nisu samo alati, već su i poziv da se povežete sa sobom na dubljem nivou. Dajte sebi dozvolu da istražujete, osećate i uživajte. Vaša senzualnost je važna, i vreme je da je stavite na prvo mesto.

Ne čekajte više - doživite novi svet senzacija sa **Vibratorom za klitoris crveni**. Pustite da vas vodi mašta, prepustite se savršenstvu koje ovaj uređaj nudi, i dozvolite sebi trenutke koje zaslužujete. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve čari koje su vam na raspolaganju. Uveravamo vas da ćete se zaljubiti u ovaj proizvod i zaželećete da ga koristite iznova i iznova. Uživajte u ljubavi prema sebi i svojim potrebama uz **Vibrator za klitoris crveni**.

## Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris crveni SATISFY205
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crvena
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni   G tačka   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504003054
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SATISFY205-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SATISFY205-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR